the T2el A gABCD 7} AAEFY 1, /x, 2y O] FHE A2
T AL
D
Xz
55° Y
B C
@ 55°,125° @ 55°,55° @125", 125°
@ 115°,55° ® 125°55°

/x = 180° — 55° = 125°
Ly = /x = 125°




2.  the a¥F e WA E ABCD oA
/X 9—] _-:’7_7]%(7

@ 30° @ 35° @ 40°

@45° ® 50°
—€B |

(BCA = /CAD ©]1,

/BAD + /ADC = 180°,

60°+ £ACB + 75° =180°,
/ACB =180°-60°—-"75°=45°
. Ix=45°




3.  BIPAAF ABCD oA /A =100°, /D =80° ¥ o, x, yo] Zk2?

A D
100° 80°
T )
B C
@ sx=60° zy=120° @ x=170°, 1y =110°
@AX=8O°, Ly =100° @ 1x=90°, y=90°

® /x=100°, 1y =80°

(A =/y=100°,/D=/x=80°




e 2 22 ARG ONA &, y o F127

/,y_5~\\

e do|7t ZoBRE 5x -4 =601 2x+1=y-5 o|t}.
TEhA x =2, y =10




che WAAE ABCD o4 AT Hio] Uehis EgL 2ol

712
@ At E @marag
@ vtgR ® A2

3

B

AB//DC o|B &

AM //NC,AB =DC o|2=&

AM = AB-BM = DC - DN = NC
.. AM //NC,AM = NC




th3 AFZEY ABCD 7t BPAMA o] B g x,y o] 3E2 2l =2 415
A2
_--15-~
L D
9 !
] Y
I 7/
S~p+1---"C
® 9,15 @ 15,9 ® 9,9 ®)14,9 ® 9,14

5 23] T o] Hol7} Z+zk Zotof gttt
x+1=15x=14
y=9




AB = DC, AD = BC ¢l oABCD oj|A]
HAH CEoloH

AABC 2} ACDA ©f|A

AB=DC (M4) ---@
@:E(ﬂ@) . ©

L )

@, ©, ©° 234 AABC = aCDA (SSS
/BAC = /DCAO|E&

e
oft

AB//DC---®
/ACB = /CAD 0|22
AD//BC---®

@, @0l 954 oABCD &= HaAA o],

®bc @B @DA (@ac

a
Q
rlr
ofd
oft




Thee F tzAlo] AR thE 22 o) 5 Rt
Zyshs BAoltt. 1, Lete] Solg Qe AL
D
0
B c

OA = OC, OB = OD ¢l DABCD ]| A]
AOAB €} AOCD A

OA = OC, OB = OD (7}%)

/AOB = /COD ( )

w2bA, AOAB = AOCD (SAS &%)
(OAB=[ L |olE=Z
~AB//DC---O

npzb7EA] 2 AOAD = AOCB ©f| A
LOAD = /OCBo|E&

. AD//BC.---©

@, ©°ll 25t DABCD = B JApA G o]},

@®© 97z v /OAB

@ 14

® 7 gHERZ L LODA
@j g7k L 00D
® 7 F9A, v L0AD




& 1337 28 gABCD |4 AB = DC,
AD = BC °|¥ 0ABCD = HIAHAF LS
SHote goltt. Hl Trofl S04 A F
A 2 A7 B

2 AC & T1o]HH of
CBA 9] 55720 dr.
AB=( ® )9, AD=( @ ) o2&

AADC = ACBA ( ® %)

/BAC = /DCA, /DAC = /BCA( @ )

webd = el o] 22t (®) )SFEE nABCD = HaA}
Hagolt.

® CD @ CB
® S8 (@)AB = DC,AD = BC
® Y

@ AB//DC,AD // BC




[7}4] bABCD Al AB //DC, AD //BC

2] A0 = CO, BO = DO
%) s0ADSE A0CB A BHPAHAB | it o] Lol
ou=g

AD=BC--O

AD//BC o]lBE=2

/OAD = /0CB (9%} ---©,
(ODA=[__](9dZh---®

@, ©, ©°l 2314 AOAD = AOCB ( ASA 35)
~.AO =CO, BO=DO

%

i

@ +/ODA @ /0OAB ® /CDO
@).0BC ® /BCO

B

AD = BC, AD//BCo|1
(OAD = /OCB (97}), /ODA = /OBC (91Z})o|2 2
AOAD = AOCB ( ASA ¥%5) o]t}

AOAD 2} AOCBOA BIAPHP S Tt o] Aol 2o

=




11.

T2 BIAAGAA F oGS AR o Ag ol FESH &
S Aot LOAD = £OCB, £ODA = £OBC¢l o]-f&?

A
LN

[7}8] obABCD °llAl AB//DC, AD // BC
[2£] AO = CO, BO =DO
58] AOAD £} AOCB | A YA o] T o] dol= Zo

D

AD=BC---O
AD//BC 0|22

/OAD =/0CB ---©

(ODA = /OBC ---©

@, ©, ©°1 2Js14 AOAD = AOCB ( ASA &%)
.. A0 =CO, BO =DO

© wEAZ @ 47 ® 597
@)zt ©® B

P Ao A Q] slzte] A-Z /OAD = /OCB, LODA = /OBC
o|t}.




12. o2 BIAEGNA F o e 2717 A4 2 E

Zolt}. o qtell S0 o2 A7

A D

B C

BPAPAY ABCDOl & B2 5 DE °o|2H
AABD ACDB 9| A4]

AB=CD---O,

AD=[ |0,

BDE 3% --©®

@, ©, ®°1 2Js14 AABD = ACDB (SSS &%)
(A =/C,/B=/D

(DB @i ©®C @AD O BD

AABD ACDB ©]| A
AB =CD, AD =CB, BD & ¥5°|22
AABD = ACDB (SSS %) o]t}




13. thg 297 2E 0ABCD 7} BaAAGo] HE she x, y o] 327

D x=4,y=40 @ x=4,y=45
® x=5, y=140 @x=5,y=45

® x=10, y=45

x=CD =5(cm)°|E&2 x=5
AB//CD°|B& /BAC = /DCA
Sy=45




14. o 297 2 0ABCD 7} BaAAgo] HE ok x, y o] 327

A--=8--.]

\ z—3
\

|
!
B\\~x_1—’/c

@sz,yz?» @ x=3,y=9 ® x=9y=5
@ x=5y=3 ® x=6,y=9

x—1=894 x=09,
y+3=x-3=6°N4y=3




15. ohg 297 2-E 0ABCD 7} BaAAgo] HE ok x, y o] 3he?

A--Y4-.D

® x=4,y=15 @ x=3,y=16 ® x=4,y=16
@x=3,y:15 ® x=5,y=12

10=x4+7 y-4=2x+5°2%
x=3, y=150]t}.




16.

thS 29 2o FPAAF ABCD of Al
W AD, W BCY $HE A2 W E F ot
g u, DAFCE = oj® ApzH 1712
(©FEAEE IOR

® A7 @ A2t

AE =FC ©]1 AE//FC 0|22
A2 AFCE £ B3ApAg olTh,




17.

T} ol HAAAF ABCD | o
C glol B34 A, C 278 A=}
e oret MAT AL

15

=

N

3

@ Aotz @) =Baraz ® A4

@ "rER ® A4




